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BEDIENUNGSANLEITUNG

Bitte lesen Sie diese Anleitung vor dem Gebrauch sorgfältig 
durch
Unser Unternehmen behält sich das Recht auf die 
endgültige Auslegung der Bedienungsanleitung vor
Bitte beziehen Sie sich für das Aussehen auf das 
tatsächliche Produkt

Trommeltrockner



12

DE

Katalog

Produktmerkmale--------------------------------------------------- 13
Teile-bezeichnung ------------------------------------------------- 13
Vorsichtsmaßnahmen vor dem Gebrauch -------------------- 14

Elektrische Sicherheit----------------------------------------- 14
Anforderungen bei der Verwendung ----------------------- 15

Einrichtung ---------------------------------------------------------- 15
1. Installation des Abluftrohranschlusses ----------------16
2. Installieren Sie den Wäschetrockner waagerecht --- 16
3. Optionale Installationsmethoden ----------------------- 16

Tägliche Wartung --------------------------------------------------- 17
1. Reinigung des Abluftfilters -------------------------------- 17
2. Ansaugluftfilter----------------------------------------------- 18
3. Reinigung des Geräts --------------------------------------- 18

Allgemeine Fehlerbehebung ------------------------------------ 19
Fehleralarm handhaben ------------------------------------------ 21
Produktspezifikationen ------------------------------------------- 21
Packliste -------------------------------------------------------------- 21
Spezifikation ------------------------------------ Umschlagrückseite



13

Produktmerkmale
Diese Serie von Trommeltrocknern verfügt über eine Funktion zur 
automatischen Temperaturregelung, die die Trocknungseffizienz 
erheblich verbessert und gleichzeitig die Flauschigkeit und Weichheit 
der Wäsche erhöht und ein frisches, glänzendes Aussehen sowie eine 
sanfte Pflege der Kleidungsstücke gewährleistet.
1. einfach zu bedienen, ein Klick Zugang, Bequemlichkeit bieten
2.einfach zu bedienen, automatische Abtastung, zeitsparend.
3. einfach zu installieren mit verschiedenen Optionen, 
zufriedenstellend.
4. mehrere Programmauswahlen, leicht verständlich, erfüllend

Teile-bezeichnung

Filter für den 
Luftauslass

Türdichtungsring

Filter für die 
LuftzufuhrBedienfeld

Karton

Luftauslass

Rückwand

Abluftkrümmer

2 Wandhalterungen
 (nicht standardmäßig)

2 Wandbefestigungssäulen
(nicht standardmäßig)

4 Dehnschrauben
(nicht standardmäßig)

2 Wandbefestigungsbolzen
(nicht standardmäßig)

DE
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Vorsichtsmaßnahmen vor dem Gebrauch (sehr wichtig)
I. Elektrische Sicherheit (Tipps zur elektrischen Sicherheit)
1. Bitte stecken Sie den Stecker des Stromkabels in eine geeignete Steckdose 

mit einer einphasigen 220-V-Wechselstrom-Stromversorgung mit drei Adern 
und einem Strom von 10 A oder mehr. Die Erdungsklemme der Steckdose 
muss zuverlässig geerdet sein. Es wird empfohlen, einen 
Fehlerstromschutzschalter (RCD) für zusätzliche Sicherheit zu verwenden.

2. Stellen Sie während des Betriebs des Trockners keine brennbaren oder 
flüchtigen Substanzen (wie Benzin oder Alkohol) in die Nähe des Trockners, 
um Brände zu vermeiden.

3. Installieren Sie den Trockner niemals in feuchten oder potenziell nassen 
Bereichen wie Badezimmern, um Stromschläge oder Unfälle durch 
Leckagen zu vermeiden.

4. Wenn der Trockner normal verwendet wird, sollte der Stecker des 
Stromkabels leicht zugänglich sein, damit er problemlos eingesteckt und 
entfernt werden kann. Trennen Sie das Stromkabel bei einem Stromausfall, 
wenn Sie den Trockner bewegen, nicht verwenden oder reinigen, immer 
vom Stromnetz. Verwenden Sie keine nassen Hände, um den Stecker 
einzustecken oder zu entfernen.

5. Wenn das Stromkabel beschädigt ist, muss es von einem Fachmann des 
Herstellers, einer Reparaturabteilung oder einem ähnlichen professionellen 
Service ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.

6. Es ist strengstens verboten, den Trockner auf Verpackungsschaum zu 
betreiben. Dies kann aufgrund einer schlechten Wärmeableitung oder 
anderer externer Faktoren zu einem Brand führen.

7. Wenn die Trommelinnenseite oder die Außenseite des Trockners 
verschmutzt ist, reinigen Sie sie mit einem weichen, feuchten Tuch. Spülen 
Sie nicht direkt mit Wasser nach und verwenden Sie keine flüchtigen Öle 
(wie Alkohol, Benzin) zum Reinigen.

8. Der Trommeltrockner darf nicht verwendet werden, wenn Chemikalien zum 
Reinigen der Wäsche verwendet werden.

9. Baumwollfasern dürfen sich nicht um den Trommeltrockner herum 
ansammeln.

10. Es muss für ausreichende Belüftung gesorgt werden, um zu verhindern, 
dass aus dem Gerät austretende Gase andere Substanzen im Raum 
entzünden, einschließlich offener Flammen.

11. Lassen Sie die Abluft nicht in einen Abzug ab, der ein Verbrennungsgerät 
oder anderes Material versorgt.



15

DE

II.Anforderungen bei der Verwendung
1. Kleidungsstücke sollten vor dem Trocknen im Trockner gründlich 

ausgewrungen werden. (Von Hand ausgewrungene Kleidung kann 
sehr feucht sein, was zu Undichtigkeiten und einer verlängerten 
Trocknungszeit führen kann. Dies sollte vermieden werden).

2. Vor dem Trocknen sollten Sie die Taschen der Kleidungsstücke sorgfältig 
auf brennbare Artikel wie Feuerzeuge, Streichhölzer und scharfe 
Metallgegenstände wie Münzen, Haarnadeln, Büroklammern und 
Schlüssel überprüfen.

3. Schließen Sie Reißverschlüsse, Tasten usw. und drehen Sie die 
Kleidung vor dem Trocknen auf links. (Dadurch werden die Geräusche 
beim Aufprall auf die Trommel reduziert.)

4. Kleidungsstücke mit dem Aufkleber „Nicht mit Wasser waschen” oder 
„Nur chemisch reinigen” sollten nicht im Trockner getrocknet werden.

5. Trocknen Sie keine Strickwaren, Wollkleidung oder Leder im Trockner, 
da Plüsch und Leder beschädigt werden können und Wollkleidung 
einlaufen oder sich verformen kann.

6. Reinigen Sie den Lufteinlassfilter und den Luftauslassfilter aus 
Baumwolle nach jedem Gebrauch von Fusseln.

7. Trocknen Sie Kleidungsstücke mit gleicher oder ähnlicher Textur am 
besten in einem Durchgang.

8. Trocknen Sie keine Kleidungsstücke, die mit folgenden Anweisungen 
versehen sind: Nicht für Trockner geeignet, nicht zum Trocknen 
aufhängen, nicht zum Trocknen aufhängen, nicht zum Trocknen 
aufhängen oder nicht zum Trocknen an der Luft geeignet.

9. Decken Sie die Oberfläche des Geräts während des normalen Betriebs 
nicht mit Textilien ab. Die Oberflächentemperatur des Geräts kann 
während des Betriebs geringfügig höher sein als die Körpertemperatur, 
was ein normales Phänomen ist.

Einrichtung
Der Trockner sollte auf einem ebenen und stabilen Boden, Tisch oder 
speziellem Aufbau aufgestellt werden. Wenn Sie den Trockner 
installieren, sollte er 10 bis 15 cm von der Rückwand entfernt gehalten 
werden. Wenn der Trockner in einem geschlossenen Raum verwendet 
wird, kann ein Ventilator installiert oder ein Abluftrohr am Abluftauslass 
befestigt werden, um die feuchte heiße Luft ins Freie zu leiten.
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1. Installation des Abluftrohranschlusses
Stellen Sie die Richtung des Abluftstutzens nach Notwendigkeit ein und 
befestigen Sie ihn mit einer Schraube.

2. Installieren Sie den Wäschetrockner waagerecht
Dieser Trockner darf nicht auf den Kopf gestellt werden. Wenn der 
Trockner auf einem ebenen Boden oder Tisch installiert wird, stellen Sie 
sicher, dass die Oberfläche stabil und sicher ist und nicht geneigt ist, um 
den Trockner waagerecht zu halten.
3. Optionale Installationsmethoden
3.1 Installation der Trocknerhalterung
Wenn Sie den Trockner mit einem Aufbau 
verwenden, muss sichergestellt werden, dass der 
Aufbau stabil und zuverlässig ist. Wenn der Aufbau 
auf dem Boden installiert wird, muss er stabil und 
sicher stehen. Um die Stabilität des Aufbaus 
sicherzustellen, muss dieser fest an der Wand 
angeschlossen werden. Der Abstand zwischen dem 
Aufbau und der Wand sollte mindestens 13 cm 
betragen (der Aufbau ist ein optionales Zubehörteil).

3.2 Installation des Trockners an der Wand
Bestimmen Sie die Position für die Wandmontage des Trockners und 
stellen Sie dabei sicher, dass der Abstand zwischen der Oberseite des 
Trockners und der Decke größer als 100 mm ist. Wenn der 
Aufstellungsort über einer Waschmaschine ist, lassen Sie genug Platz, 
um den Deckel der Waschmaschine zu öffnen.
a. Befestigen Sie die Haken mit Bolzen (M6) an der Wand.
b. Verwenden Sie 4 Senkkopf-Flachkopf-Blechschrauben (4 x 10, 

mitgeliefert), um die Schrankhaken am Schrank zu befestigen.
c. Hängen Sie den Trockner sicher an den Haken auf.
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Abstand zwischen den 
Schraubenlöchern der Haken

Hinweis: Vor der Installation 
an der Wand messen Sie bitte 
den Abstand zwischen den 
Schraubenlöchern der Haken 
und fahren dann mit der 
Installation fort.

Schrankhak
en

Wandbefe
stigungss
äule

Tägliche Wartung
Um den normalen Betrieb des Trockners sicherzustellen, müssen Sie 
die Filter für die Abluft und die Ansaugluft rechtzeitig reinigen und auch 
das Gehäuse des Trockners regelmäßig reinigen. Vor der Reinigung 
bitte den Stecker vom Stromnetz trennen!
1. Reinigung des Abluftfilters (Reinigen Sie den Filter nach 
jedem Gebrauch)
A. Entfernen des Filters: Stecken Sie Ihre 

Hand in die Trommel und greifen Sie 
nach den vier Löchern neben der Mitte 
der Abluftmaske. Ziehen Sie dann den 
Filter nach außen, um ihn zu entfernen.

B. Fusseln reinigen: Nehmen Sie die 
Abluftmaske, die Filterwatte und das 
Filtergewebe auseinander. Verwenden 
Sie eine weiche Bürste oder einen 
Staubsauger, um Fusseln aus dem 
Filtergewebe und der Filterwatte zu 
entfernen, und achten Sie darauf, das 
Filtergewebe nicht zu beschädigen.

C. Installation des Filters: Montieren Sie 
den Filter nach dem Reinigen in der 
Reihenfolge Abluftmaske, Filtergewebe 
und Filterwatte. Stellen Sie den Filter in 
die Trommel und richten Sie den 
konkaven Teil der Abluftmaske am 
konvexen Teil der Trommel aus, um 
sicherzustellen, dass er richtig 
installiert ist.

Abluftmaske Filter Mesh Filter 
Baumwolle

Abluftm
aske

Filter 
Mesh

Filter 
Baumwolle
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2. Ansaugluftfilter (alle zehn Verwendungen reinigen)
1) Drücken Sie die Außenseite des mittleren 

Teils der Abdeckung des Ansaugluftfilters 
vorsichtig nach oben und ziehen Sie sie nach 
außen, um sie zu entfernen.

2) Verwenden Sie eine weiche Bürste oder einen 
Staubsauger, um Staub und Schmutz zu 
entfernen.

3) Nach dem Reinigen ersetzen Sie die 
Filterabdeckung wieder an der Maschine.

Filterabdeckung

3. Reinigung des Geräts
• Reinigen Sie das Innere der Trommel oder die 

Außenseite des Trockners mit einem feuchten, 
weichen Tuch. Wenn sich der Schmutz nur 
schwer entfernen lässt, können Sie eine kleine 
Menge Spülmittel verwenden und dann mit 
einem trockenen Tuch nachwischen.

• Hinweis: Verwenden Sie zum Reinigen des 
Geräts keine Verdünner, Benzin oder 
Alkohol.

Anzeigebereich

Bereich der Taste

Stromversorgung Start-/Stopp

• Hinweis: Drücken und halten Sie die Ein-/Aus-Taste für 0,5 bis 1 
Sekunde, um das Gerät einzuschalten. Drücken Sie die Starttaste, 
um den Standardbetrieb des Smart-Programms zu starten.
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Schaltfläche Funktion

Strom Drücken und halten Sie die „Strom"-Taste 0,5 bis 1 
Sekunde lang, um den Strom.ein-(oder.auszuschalten).

Start/Stopp
Drücken Sie die „Start/Stop"-Taste und der Trockner wird 
2 Sekunden später in Betrieb genommen. Wenn Sie diese 
Taste während des Betriebs drücken, wird der Trockner 
angehalten.

Smart Das Gerät ermittelt aufintelligente Weise das erforderliche 
Programm aufder Grundlage des Zustands der Kleidung.

Zeitschaltuhr
Drücken Sie die Taste ,Timer",um eine von sechs 
Einstellungen auszuwählen:20 Minuten,30 Minuten, 1 
Stunde, 1 Stunde und 30 Minuten.2 Stunden oder 3 
Stunden. Wählen Sie die geeignete Trocknungszeit auf 
der Grundlage des Zustands der Kleidung.

Temperatur

Drücken Sie die Taste ,Temperatur", um eine von vier 
verschiedenen Temperatureinstellungen auszuwählen: 
40°C,50°C,60°C und -°C. Wenn aufdem Display --°C 
angezeigt wird, gibt dies an, dass die natürliche Luft 
verwendet wird. Diese Temperatureinstellung kann nur 
angezeigt und ausgewählt werden, wenn die Funktion 
„Timer" aktiviert ist und anschlieBend die Taste 
„Temperatur" gedrückt wird

Allgemeine Fehlerbehebung
Wenn der Trockner nicht richtig funktioniert, ziehen Sie bitte das Stromkabel 
aus der Steckdose, bevor Sie den Fehler prüfen. In den folgenden Fällen liegt 
manchmal keine Fehlfunktion vor. Bitte überprüfen Sie dies vor der Reparatur 
noch einmal. Wenn es sich um eine Fehlfunktion handelt, wenden Sie sich 
bitte an unseren Kundendienst, indem Sie unsere landesweite Kundendienst-
Hotline anrufen. Versuchen Sie nicht, das Gerät selbst zu reparieren.

Anzeige Funktion

Desinfizieren Wenn diese Anzeige leuchtet, desinfiziert und sterilisiert 
das UV-Licht die Kleidung.

Reinigen Wenn diese Anzeige blinkt, ist dies eine Erinnerung daran, 
den Filter zu reinigen.

Öffnen
DieseAnzeige gibt an, dass die Tür geschlossen werden 
muss. Durch erneutes Drücken der Taste  Start" wird der 
Betrieb

Desodorieren
Wählen Sie eine beliebige Temperatur aus und stellen Sie 
eineTrocknungszeit von 30 Minuten oder weniger ein. Die 
Desodorierung wird dann aufdie Kleidung angewendet, 
was durch diese Anzeige angezeigt wird.
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Abnormales 
Phänomen Abnormale Ursache Lösungen

Trockner startet 
nicht

• • Prüfen Sie, ob ein Stromausfall 
vorliegt oder ein Schutzschalter 
ausgelöst wurde.

• Stellen Sie sicher, dass der 
Anschluss festsitzt.

• Prüfen Sie, ob die Trockenladung 
die Kapazität des Trockners 
überschreitet.

• Überprüfen Sie, ob der 
Temperaturregler nicht abgetrennt 
ist.

• Verwenden Sie den Trockner nach 
der Wiederherstellung der 
Stromversorgung weiter.

• Prüfen Sie den Anschluss, um 
sicherzustellen, dass er sicher 
befestigt ist.

• Die Kleidung muss vor dem Einlegen 
richtig ausgedrückt werden, und das 
Trockengewicht (Gewicht der nassen 
Kleidung) darf 5,0 kg nicht 
überschreiten.Lassen Sie den 
Temperaturregler von einem 
Wartungstechniker ersetzen.

Trockner heizt von 
außen auf oder 

riecht heiß

• Der Filter des Trockners ist mit 
Fusseln verstopft.

• Der Abluftauslass oder der 
Abluftkanal ist verstopft.

• Reinigen Sie den Filter vor und nach 
jedem Gebrauch von Fusseln. 
Beseitigen Sie alle Verstopfungen.

Die Wäsche 
trocknet nur 

schwer

• Zuviel Wäsche in der Maschine
• Der Filter ist verstopft, wodurch der 

Luftstrom beeinträchtigt wird
• Zuviel Wäsche, was Verwicklungen 

verursacht
• Die Maschine ist an einem engen, 

schlecht belüfteten Ort installiert.

• Trocknen Sie die Kleidung in 
mehreren Chargen.

• Reinigen Sie die Filter für die Zu- und 
Abluft regelmäßig.

• Schütteln Sie die Kleidung aus und 
trocknen Sie sie erneut.

• Stellen Sie die Maschine um.

Zu viele Falten in 
der Kleidung

• Zuviel Wäsche in der Maschine
• Die Kleidung wurde nicht sofort 

nach dem Durchlaufen des 
Programms entfernt

• Die Kleidung wurde nicht richtig 
sortiert

• Die Temperatur wurde zu hoch 
eingestellt

• Überfüllen Sie den Trockner nicht mit 
Kleidung.

• Entfernen Sie die Kleidung sofort 
nach Beendigung des Programms.

• Sortieren Sie die Kleidung vor dem 
Trocknen.

• Befolgen Sie die Anweisungen auf 
den Etiketten der Kleidungsstücke.

Einlaufen der 
Kleidung

• Übermäßiges Trocknen • Überfüllen Sie den Trockner nicht mit 
Kleidung.

• Entfernen Sie die Kleidung sofort 
nach Beendigung des Programms.

• Sortieren Sie die Kleidung vor dem 
Trocknen.

• Befolgen Sie die Anweisungen auf 
den Etiketten der Kleidungsstücke.

Kleidung hat 
Fusselbällchen

• Flusenbällchen aus synthetischen 
Fasern und knitterfreie Fasern sind 
normal, da sie durch normale 
Reibung verursacht werden.

• Verwenden Sie Weichspüler, um die 
Fasern zu glätten. Wenn Sie Kleidung 
bügeln, sprühen Sie Stärke auf 
Kragen und Manschetten. Alternativ 
können Sie das Kleidungsstück auch 
auf links drehen, um die Reibung zu 
verringern.

Die Maschine lässt 
sich nach längerem 
Betrieb nicht mehr 

starten.

• Die Trommel im Inneren der 
Maschine wird nach längerem 
Betrieb durch den 
Überhitzungsschutz abgeschaltet.

• Die Maschine wird automatisch 
zurückgesetzt und nimmt nach über 
30 Minuten des automatischen 
Schutzes den normalen Betrieb 
wieder auf.
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Fehleralarm handhaben

Fehleranzeige Fehlerursache Fehlerphäno
men

Summeralar
m

Fehlerbehebu
ng

Alarm bei 
offener Tür

Die Tür wurde nach 
dem Programmstart 

geöffnet.

Die 
Kontrollleucht
e „Tür offen” 

blinkt.

Mit 
Summeralarm.

Schließen Sie 
die Tür, um 

den Fehler zu 
lösen.

Kommunikatio
nsfehler

Schaltkreis- oder 
Steckverbindungsfe

hler.

Die 
Kontrollleucht
e E1 flackert.

Mit 
Summeralarm.

Überprüfen 
Sie den 
Stecker.

Fehlfunktion 
des 

Temperaturse
nsors

Schaltkreisfehler.
Die 

Kontrollleucht
e E2 flackert.

Mit 
Summeralarm.

Ersetzen Sie 
den 

Temperaturse
nsor.

Produktspezifikationen

Außenabme
ssungen

Produktg
ewicht

Nenntrocknu
ngskapazität

Nennleistung
saufnahme

Nennspannung/
-frequenz

B61-
011V90

480×400×
560mm 14,5kg 4,0kg 800W 220V~/50Hz

Packliste

Modell

Spezifikationen

Modell Gesamte Maschine Manuell Luftauslassrohr

B61-011V90 1 Einheit 1 stück 1 stück
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